Wersja B

Niepubliczne Liceum Ogodlnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2011

Zadania egzaminacyjne — Matematyka kod ucznia ...................

Instrukcja dla ucznia

1. Arkusz zawiera 20 pytan

2. Czytaj uwaznie wszystkie polecenia

3. Rozwigzania zapisuj dlugopisem lub pidérem.

4. Nie uzywaj korektora

5. Zadania mozesz rozwigzywac w brudnopisie, a wybrang odpowiedz zaznacz na karcie

odpowiedzi krzyzykiem X



Zadanie 1. (1 pkt)

Suma podwojonego iloczynu liczb 3% i —% oraz ilorazu liczb 3% i —% jest rowna
A. —3 B. —9g C. i D. 9g
16 16 16 16

Zadanie 2. (1 pkt)
Pigta cze$é liczby 5° to:

A. 5% B. 1° C. 5:5° D. 5°

Zadanie 3. (1 pkt)

Objetosé szescianu wynosi 0,008 m®. Jaka dlugo$é ma krawedz szescianu?

A. 0,002 m B. 20 mm C.2dm D.2cm

Zadanie 4. (1 pkt)
Wskaz najmniejszg liczbe w zbiorze: /125, 3/64,/36,/81

A. 3125 B.v/81 C.364 D.36

Zadanie 5. (1 pkt)
Warto$¢ wyrazenia —2+/169 +3%/27 -564+10 jest rbwna:

A. -47 B. -65 C.76 D. -85

Zadanie 6. (1 pkt)

lloraz réznicy liczb x i y przez kwadrat liczby y ma postac:

A (x-y)-y> B. (x-y)iy* C.(xiy)-y’> D. =



BRUDNOPIS




Zadanie 7. (1 pkt)

7. Wyrazenie (4—3x*+4y®) dla x= —%, y =-0,5 przyjmuje warto$é

A 3§ B. 4l C. 3l D. 1

6 6 6

Zadanie 8. (1 pkt)

Jezeli dostaniemy x zlotych 1 jeszcze pigta czes¢ tej kwoty oraz jeszcze 5 zlotych to facznie
mamy

A. (L2x+5)zt  B. [gx—5jzl C. (%x+5)zl D. (x+5)zt

Zadanie 9. (1 pkt)

Po wykonaniu dziatan —10- (—% y+ % X +1j otrzymamy:

A. —\25x—4y+10 B. —5x+0,4y+1 C. 1-105x—3/0,064y D. —5x+4y—10

Zadanie 10. (1 pkt)

Po wylaczeniu wspolnego czynnika przed nawias w wyrazeniu 6ax’ +18x* +12ax

otrzymamy:
A. 6x°(a+3x+2) B. 6x(ax® +2a+3x°)
C. 18x(%ax2+a+x3j D. 2x%(9a+9x)

Zadanie 11. (1 pkt)

2
Wynikiem dziatania (% y+ 6} jest:

A. 2y*+36 B. %y2+36 C. 12y*+3y+36 D. %y2+6y+36
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Zadanie 12. (1 pkt)

2x-8 _-6(x=2) jest liczba :

Rozwigzaniem rownania

A -3 B. -0,6 C. -14 D. -28

Zadanie 13. (1 pkt)

Najmniejszg liczbg catkowitg spetniajaca nierownosé
27 —12X—X(3—X) < X(x+8) —2x jest:

A 4 B. 3 C. 2 D. Taka liczba nie istnieje

Zadanie 14. (1 pkt)
Dla jakiego argumentu funkcja f(x) =-0,6x+1 przyjmuje wartos¢ 5?

A - % B. -10 C. -4 D. -2

Zadanie 15. (1 pkt)

Ktory uktad rownan opisuje zadanie: pierwsza liczba x jest o 6 wigksza od drugiej y
i suma tych liczb jest trzy razy wigksza od ich réznicy:

X=y—6 x-6=y
A. B. 1
X+y=3(x-Y) x—y:§(x+y)
_y=— Xx-6=y
c. | *7y=b D. 1
X—y =3(x+Y) x+y:§(x—y)

Zadanie 16. (1 pkt)

Cigciwa kola o promieniu 12 dm podzielita okrag na dwa tuki, ktoérych stosunek dlugosci jest
réwny 2:4 . Otrzymane tuki maja dlugosc¢ :

A. 60 7 cm, 180 x cm, B. 8 £ dm, 16 7 dm

C.06~7rm 187z m D. 80 - mm, 160 7 mm
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Zadanie 17. (1 pkt)

W trapezie o polu 120cm? suma podstaw wynosi 0,3 m. Wysoko$¢ tego trapezu jest
roOwna:

A. 0,08 dm B. 0,25 m C. 800 mm D. 0,8dm

Zadanie 18. (1 pkt)

Promien kota opisanego na tréjkacie rOwnobocznym jest rdwny 6 cm. Pole tego trojkata
jest rbwne:

A. 54./3cm? B. 108+/3cm? C. 27+/3cm? D. 13,5+/3cm?

Zadanie 19. (1 pkt)

Ile litrow mleka zmiesSci si¢ w czterech kartonach w ksztalcie szeScianu o krawedzi 0,4 m

A. 256 B. 16 C. 0,16 C. 64

Zadanie 20. (1 pkt)
Klocek wazy 6 kg i ¢wier¢ klocka. Ile wazy caty klocek?

A. 12 kg B. 6,25 kg C. 9kg D. 8 kg
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KARTA ODPOWIEDZI

Kod ucznia
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